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Ozopnua Cauchy —Arédaién tov kavove De L' Hospital

Oczdpnua Cauchy lim m@ lim ! (x) 1)

op g(x)  op g(x)

Av &bo ocvvapticelg f wor getvar cvveysig oto [o,B]ronr mapayoyicyeg oto

f'/(g) f(B)-f(a)

(B e 'X) =0 Ve 1) wore vmdpyer S () e == -

Améoen
Eoto  g(x)=(g(B)-gla))f (x)—(f (B)—f (a))g(x) eivor cuveyic oto [ar,B]ron

napayayiown oto (o,p) pe h'(x)=(g(B)—gla))f (x)—(f(B)~f (a))g'(x) Ko
h(a)=h(B). Apa avomolohvrar o1 Tpovmodicelg Tov Bewpripatog Rolle, omdte

t'(g) _f(B)-f(a)
g'(¢) 9(B)-gla)

Topewvo, Topa pe o Bemdpnua Cauchy VE e (x,B):
F(B)-F 00 _1(8) W0 f'(g) f(x)

g(B)-g(x) g'(&) g g(x)
f(x) f'(¢) f'(x)

Av X >B =& > B omote lim =lim = lim——=
B (to B TOT: x%ﬁgg(X) Xﬁﬁ,g,(g) X%ﬁ’g’(X)

vrapyet & e(a,B): h'(£)=0<

B’ Tpoémog
Amo avamroyua Taylor :

lim f(X)(Ej lim f (X0)+f’(XO)(X_XO)JFf”(Xo)(X_Z)!(O) +...+f(v)(xo)(x_v)!(())V i

X”Xoﬁ X—>Xq - 5 > .
T 4t 0 00) (x00) 0 () X ) g )

o e 10 )

=lim N 1
X—)XO _ X_X
(X_Xo){g'(xo)"'g”(xo)xzxo+...+g(V)(xo)(V0)}
E Iim—f:(xo)
xaxog(xo)
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ITPOTAXH

"Ecto wa cvvapmon f cuveyrig oto [a,Blav

B
) )20 vxela,p] téte [f(x)dx>0

B
i) Avn f dev eivar mavtod undév oto [a,B] won f (x) >0 tote J-f (x)dx > 0.

Amooeln
) Avf(x)>0161¢:

f(5,)Ax>0= Y (&, Ax>0:>I|me Ax>o:>jf(x)dx>o

Vo0t
k=1

i) Av. nm fdev selvar mavtod pndév. tote  vmbpxer X, €[a,B] pe

f(X,)>0=limf(x)>0, vmapyer 8>0 ko ocodfmote kPO MOTE

X—Xg

B Y 8 3
VX €(Xo—8,X,+8) = [a,B] tote jf (x)dx=jf (x)dx+jf (x)dx+jf (x)dx >0
a a Y b

3
apov If (x)dx > 0.

Hapatipnon

Oo umopovcope vo  1oyvplotovpe 6Tt 6to  Gbpoopa  lim Zf JAX  évag

V>t =1

TOLAGYIGTOV OpOG £ivar BeTIKOC KOl 01 VTOAOUTOL PN UNOEVIKOL, dpa avTO elvan BeTKO.
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IIpoTaon

Av db0 ocvvaptioeig f,g sivarl aviiotpéyipeg pe f:A >R, g:B —> R ka1 opiletoun

gof , tote kaw n gof eivon avtiotpéyiun pe |(gof ) ' =f og™

Amooeln

H gof &ye1 medio opiopod Dy ={xeA/f(x)eB}#@, Dy =T

Eotw X;,X, € Dy pe X, 2%, = F(x,) = f(x,)= 9(f(x,))=9(f (x,))=

= (gof )(x,) = (gof )(x,) apa gof eivar "1-1".

H ouvapmon (gof )™ éxer medio opropot (gof )(I) = g(f (1))

D, 1y = {a €D /g (a)e Df,l} ={aeg(B)/g™*(a)ef(A)} vndpger peg(B):
g(B)=a. Apa:

“FBef(A) xr g(B)=0 xau eB }

=

{aeRBe BN f(A)) xu g(B)= }
{(x Rg(B)=a xar Ix € A o f(x)= B}
(

Apa o e (gof ) () =g(f (1)

Omote D, s =D 2 = A

‘Eoto ze A tote

(gof) () =x = (gof ) () =z g(f (X)) =z f(X) =g (2) =
x=f1(g"(2)) &x=(f"og?)(2)

Apa (gof )" =f"og™,

B Tpoémog
Mmopovue vo anodeiEovpe 6t 1 avtiotpoen pog f eivar povoadkn.

"Eotw énvvmapyet g:(fog)(x) =x
Emiong, (fof 1) (x)=x. Apa
(fog)(x) = (fof 1) (x) = (g(x)) = (f 2(x)) = g(x) = *(x)

@&hovpe va amodeitovpe: (fog) ' = g of
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[Tpdypatt

(fog)o(g™of *) =((fog)og*)of * = [(fo(gog‘l)of ‘1)] =(fol)of *=fof ‘=1




